NN 2

U

a d' :i Y Aad =
WNANTHIVEUNINYIVIUIAZ IBTNIIANHN

%]

a d'd' %
waIENINe IV
J o =
Tumsindunuuazranouunuyemsiesunniznt Tusandauns Wumsny
] 9
anuilull1dveslassmaiedsziumanazdadulai Tnsamsduduadomsasnuniola
1 v
TagN9TNAUNUIBZHANDDUNLINMTAIY Falumsauaduuudased laimsane

Ay A A 9 9 =K o [}
NAITHIIYNINYIVDN LASADIIANIDU LY

g b4
Uian Fadilsisw (2543) 1AANBIAUNUUALHAADDLNUIINNITIAOIUN U
4 1 a o T A o w [ L 4
Tuvhswvunalveg: nsdifnm USEN demuduaunes $1na TasldaglszasdlumsAnyuile
= 9 dy 4 ] o =
AnpaunuuazranouunuINMsResmzuyluhsuvina vy Tasiimsanyiainlnsams
dy T JdAa o A 2 A qaj Y = Y
RILNLYUIA 60 UG VizeznaduiuInsans 51 Jungsiunarua 183 ¢ Tasfiny1ve
dy 9 [ Aa Aa Y Y A o 1T A o v =K I
yaresdunnaravilSinumnaa Aunuiazse1dnn u5En demuruaunes ina Juilu
4 dy ] o v A ] 3 1= =
Wisudsamzvine Ing ludandamea vl Tuseussoznaidauall w.i.2537 - 2541 59uDIM3
FunbaiidvesfimstazminnuvesuTiv aouuiuAuNed 109
a o 9 a g Y a 9 A
M3AATIZH IATINS TUATUYRINITUATIZHAUNY I HNTINMNUTLANAUNUNTD
v
al¥91ea19 q Usznouaie arldnelunmsasnuisIassmsmigy 1,359,123 v wazaldie
o a T a 4 4
TumsauiuaInAy  2,275,198.26 V1M LA IATIEHNAADLUNUIINNITIASAUN UL
a 4 o
TuTasams lugduvvvesmsimsizieuilsananu vagranouununinmsasnuaely
< ' a <
Tasams (RR) Huan)sziuanudull1dlumsamulasanms
= @ a Y ' = <3| Y
pamsany1 lagordenisinszidunuuazranouuny wun danudulyl1d
TumsamuiiiosninTassms ldyaaiilagiiugns (NPV) Mons1Anan (Discount Rate) 191111

1 g 1 v [
%jﬂﬂflg 12 amduuinminy 192,608.52 1N Lmzﬁ’emﬁmamammumﬂmﬁmnumﬂu

" v Y 1 o dy a g Ao A 9
Tﬂﬁ\‘lfﬂi (IRR) tMNUI0YAL 15.33 i;Nﬂ'J']l’f]@]31ﬂ@ﬂLUﬂLQMQ1H§$ﬂ$ﬂW’J‘Wﬂﬁ’iuﬂ ABIYAT 12

¢ ia Yo = v g '

guaK 9AA (2544) ”lﬂmmiﬁﬂymuummzNammmummﬂmamhlﬂﬂizmuuu

A IS 1 a dy [ v A ] o =
Ii\‘l!‘i'ﬁ]‘uﬂﬂﬂlfN!,ﬂ‘H@5ﬂ51u1ﬂ5ﬂﬂ1iﬁﬂlﬁ§Mﬂ1ﬂaU\?Glu%\iﬂﬂﬂﬂfﬂﬂclfﬂll Iﬂﬂ‘ﬂ'lﬂ1iﬁﬂ‘hlﬁ]'lﬂ
9 a dy v A a 1 a dy [ I
Lﬂ‘]&l@]iﬂi@&ﬂﬂﬁﬂﬂ)’ﬂmﬂ\illﬂﬂig‘ﬂ\‘l!,l,lllliiﬂliﬂuﬂﬂﬁluiﬂiﬂﬂ1iﬁﬂlﬁiuﬂ1imENGl"LliNVi'Jﬂ

a ' o oo A o A g ' A o °
L“])'ENGI,WN Iﬂ81/]Tﬂ'lﬁ’quﬂﬂlﬁ@ﬂllﬂﬂ@nﬂ'ﬁﬂlﬂﬁ]‘ﬂmﬂ'lilﬁﬂﬂqﬂﬂigﬂﬂllﬂﬂiﬁﬂlﬁﬂuﬂﬂ DNV

{ o t4 Y J
1 518 59 8 518 52usmdeyannuuudeun i Iddunualinyasfides Innsznauuy



a a I L (%
Tsasoudla 1wl 2543 lumsdszdiuanuduldIdlumsamuldldnaailumsia fe
@ﬂﬁjunu (Break Even Point) szﬂznmﬁunu (Payback Period) gami’jﬁ)ﬁgﬂ’uqm% (Net Present
Value: NPV) 1182003 1HaA0 DN UNNA59 (Internal Rate of Return: IRR)

=2 1 dy v A a 1 a dy
pan1sAnE MU msdedlnnsenaunIsasoualulasamsdudaiunisifes
TuiwiadoIniaasnoiglnsans 15 U dszneudlearldarelunisasnu (Capital Expense)
9 9 4 2
vazam 19918 lumsaiuauna@y  (Operating Expense) 3,361,363 1 lasusielanadu
4,856,000 UM MINMIUIZMNUMIIUNTZUARIUAA (Cash flow) WUNNTZUAIUTAAUNAD
] v
iWedugaIasamaming 1,279,637 UM
a ¢ A a 3 Y 1 = [
vinmsaaszriedsziivanuiuldlalunmsamuwun Janummnzavaons

[ 4
amumﬂzmgﬂﬁ’n U (Break Even Point) 753 JUNTIAYY Glﬁff’izaznmﬁunu (Payback Period)

A S '

7
8 U 10 ou Hyamilagiiugns (NPV) 101 169,199.88 11 F3iA1INNI 0 ABliHAADL

d‘d (% d‘ Y a " v Y dl A [ dy
UNY N9 UAZOATINAADUUNUNLNDTI (IRR) (MNUTDEAL 11.35 FIUAININNIOATIADNLLY
a YA Ao A 9
RNUNYN NNINUAND IS 9

v v T E4
lunsain lutimsamulufau wunligeAunu (Break Even Point) 11 37 §Unsiaes

q

IS 1

1ds5zozna1Aunu (Payback Period) 6 1l 2 1aou fyamilagiugns (NPV) iy 436,904.87

1M tazdaTIHanoUuNUNuiase (IRR) Minuiesasy 21 Funnnidaswaneunnuigasy

1850 Taelimsasmulunaudedosaz 11.35 minuiesaz 9.65

d 4 9
woana 1thanzaed a egsen (2545) 1ARNE1T09 “AUNUIAZHARDUINUIINNIIIAG
42‘ [ [ =9 o’d’ = =K 9 dy dzl
HURUNBATNT TUIINTR”  TaslingilsaaaionBIDIAUNUUAZHAADLLNUDINAITIAYIAN
[ [ =1 1 Y 3 9 9 9 dy d?’
Younyasns ludaniaGodlny Tagldmudeyasinmslduunaenoiunyasnidideis
TudwdadosInddnu 62 18 tazmssawsmdoyannmsauannenars 151 unanu
Ay A A Y A a =KX o 9 o ] A ¥ o a J Y
sazaITeinedeunuan  Jhdeyadina 1 1auihinsins Iz HAUNUIEZHARB LN
a Jd A 1 @ a
lugduunveimsinsziszeznaAuny (Payback Period) 354an1ilag1iugns (Net Present
Value: NPV) LLa33%’5@151wa@lammumﬂumﬂmimnu (Internal Rate of Return: IRR)
= AAY 2 2 vy & < Y,
INMIANHINUIT AUNUMTAGIHIVBAUNBATNIHIABIHIVAIEGN Usznauale
' Y [ Y o a ua./’ Qy [ Y
alsnelumsasnuuazarlsnelumsduiivaunaday 8,271,621.13 v lagalsing
lumsamuazaelullNamusuusmmny 1,896,495 v dmsumlgnelumsdutduau
3 = A A = A T v v 9 dy dg} -
AWANAINUEVUINIUDN 5 1NV 6,375,126.13 VN HAZHUNAUNUMNTIABIAIAD I
va & < A o A v
YoUNATNIAReIRIAEn Taemdeiias 15,906.96 UM HAABULNUNTOTIE IA9INNT

F2 P4 o

dy 49{ = 9 A = Yo A 9/3
Lﬁﬂﬂﬂﬂ@]ﬁ@ﬂﬂ]&ﬂﬂiﬂﬂﬁ 59 Lﬂ‘]%l@]iﬂilﬂlﬁENFNGIJ‘LlW]Lﬁﬂllﬂi‘iJNﬁﬁ@‘]JLmuﬁiﬂﬁﬂllﬂﬂﬂ‘mJﬂ



T W { T W T W a 4 4
MINY 8,515,973.81 V1N 1Az lagmasassunIny 16,376.87 11N 31NN AATIZHINBANEN
I [ [ ] A
anudu'll ldvesmsasmununldszeznanunu 4 1 2 weu Hyamilvgtiugns (NPV)

1T W { 1T @ T W 5 1 1 J o
WD —128,022.26 1 TagmAsAosuniny —246.19 1M Faliardesniigud onswanoy
1" v Y = c'. T W dy a Y YA
uny MelunnmauinuIseay 5.11 #3din119asaenetuln)auyedsuinis
A ¢ o A o YA g K2 Y W A
malsd i ldndmualinedesay 8.25 ¥uiluensn o @BoUNNTIAN W.A. 2545
= ' Y dy 421 9/d91 dy 9
VINMIANHINYI AUNUMTIAGINIVOAUNBATAIAIABIHIVIIANAI 1sznoUdie
1 9 1 Y o a qu Qy 1 Y
algaelunisasmuuazaldaelumsaiiiuanunady 171,035,486.74 11 Tagarldane
Tumsasnuazteludlfamusunsnmny 52,870,970 v dwsualdaelumsduiinau
3 Idd' A = dd‘ 1w v 9 dy d?} " @
AWALNAINUETULTNIUDITN 5 1MIAY 118,164,517.03 VN LASHUNAUNUMTDOIRNIADT
S/dy dy < A o =
YDUNHATNIAALIRIVUIAIAN AN ATIAL 9,250.16 1N Aaoa1glasams 5 1 1nyasng
Sldy d?’ Yo A 9/03: 1 v A
Aiagsrsvanae Idsumanouununiesie lANauAINY 302,741,273.77 11 uaz Iagmae
[ [ Aa S A = I 9 J 9
ApsuMInNy 16,373.24 1 nmsaasigiieaninnudulylduesmsasnuwoily
A a A ~ ' o A Vo A 1w
szaznanuny 13 4 0o Nyaailagiiugns (NPV) 15D 91,108,451.36 1 Tagmasaosa
T W 5 1 1 4 % (Y
WY 4,951.54 1IN GTANNNIIgUS dasHaneuununelunInmMsasnunuSesay
& [ dy a Y YA A Jo Ao YA Y
57.70 &agenoasiaendeuliddouvessuimsmairdna lundmua’linedosas 8.25
£ & [ A
Fui]UONT1 W ABUNATIAN W.A. 2545
= vy s 4 g4 2 ' ¥
VNNMIANEINYI AUNUNTAGINIVBUNYATNIAIRIRvIa T Usznauaie
1 Y 1 Y o a qs;l ay 1 Y
Al lumsasnuuazmlsnelunmsduiuaundy 180,343,336.81 1 lagarldae
TumsasmuazareluilfamuiFuusauiny 66,007,604.00 v dwsualdielunsduiiv
3 = A A = A (Y vy dy 4? 1
AU AWAYNAINUETUUINIUDN 5 MY 114,335,732.81 1N LASHUNAUNUMNTDOHIAD
o 9/49} 42} I A o =
FAUBUNYATNIAABIAVNAIAN TABINATIAT 7,641.66 VN AABABIYIATING 5 U 1NBATNT

9}49} 42} " Yo = 9)3 1w =
Nl,ﬁﬁ]\‘lW\‘lﬂ]ﬂ1ﬂ11’iﬂljlﬂiﬂﬂﬁ@]@ﬂu‘1ﬂuﬂiﬂﬂﬁlblﬂ‘ﬂ\ﬂ/iilﬂﬂ/nﬂll 458,420,345.66 U N ngiﬂ‘c’lmaﬁl

U

1 [T 1

] a S A = I 9 1
ADITIUNINY  19,424.59 UIN fl]’lﬂﬂ’li'Jl,ﬂ5’]3WLW@ﬁﬂ‘H’Iﬂ?’INLﬂuqﬂhlﬂ"ll'ﬂ\iﬂ’lia\ﬂ/]'uwj_l'ﬂ

IS ! Y a

I¥szoznanaunul 1 Jyamilagiugnd (NPV) 0y 206,224,852.38 1M Iagmaeness

U 9

=<

1w 1 1 4 o [

MmNy 8,738.34 UIN “]Nijﬂ']iﬂﬂﬂ'ﬂﬂu& 6@31Waﬁa‘umemfflumﬂmiamummu%’aﬂaz
= Vo ) P4 Y YA A Jdo Ao YA g

98.84 “]5\1@1\1ﬂ'J']'E)@]ﬁ']ﬂf)ﬂ!‘UfJNuﬁlﬂQfJiJ‘lJ?)Q‘ﬁUWﬂ'lﬁw'lﬂlGUﬂﬂ'Jllﬂﬂﬂ”l‘ﬁl!ﬂll?ﬂﬂﬁ'ﬂﬂag 8.25

&£ & @ A
FUUUONT1 W LADUNNTIAN W.A. 2545



nIAUMMIAAIUMSANE

4
= Y

9 ' v
a Y =
Gl,uﬂTi‘ﬁﬂ‘]eﬂﬂ‘i\‘lﬁflﬂiﬂﬂllu’)ﬂﬂluL?@\WIunuuﬁ%ﬂﬁ@ﬂﬂlmuﬂlﬂﬁﬂﬁlﬁﬂﬁuﬂﬂi$ﬂ1

Q u 1 da'
Glu%\jﬁjﬂ!LWi PANU
= ¥ A4y ¥ g o w ' v
1. ﬁﬂ‘H’l@]un‘HW gﬁﬂﬂimaqnum’ﬁ]Qﬂ’lilaﬂquﬂﬂigﬂ’l GLuiNW'Jﬂ!LWi Iﬂﬂllﬂﬂ@unu

A A dgj 3 Y] dy
ety 2 Yszan aell
1 1 A I~ 1 1 4 A
1.1 mlFnelunsaanusuinsn (Investment Cost) ilusldselumsasnuiiosudu
[ | Aa ' A 1 e dsl 3 Y
w1 MNaY a1 lsausou tazmginsl lums@esunnsem Wiy
U U o A J . < U U { 1 4
1.2 ml41elumsduiiuau (Operating Expenditures) 1iuanlg1eiazdesnieiie
1 Y a 9 1 1 1 U U 3‘ U 1 1 o (%
noliinaseld 1wy Aunnszm mewns awssau ani o i wagageunsuiiigeinm

v
T5a5ou tazginai lumsiass fudu

2. Anvwaasuunuiemuas e ldnnmaduiuay Tdus mssmueliun
o 1 o ] a (Y] 4 AaAa 4
AIZM MITHUBUANTEM tazmMIsmieransausinane'la Tasldiansizinanouun 4
7% o A59AANNY (Break Even Point) 35352821001AUNU (Payback Period: PB) 353yan1ilagiiu
q n% (Net Present Value: NPV) HALITONIINAADVUNUNLNDT I (Internal Rate of Return: IRR)
1 ada A = % dy
Tasuaazisuseazideanatl

2.1 3599AUNY (Break Even Point) Ao msveh luih i lsuievianu niogan
v 9 @ Y S 4

geAVIINUAUNUITIN nTegani lsmdugud adunuilugainlinnudinyaemsaanu

q q Q

'
¥ A

Vg Ao quw v v A 22 y ~ 4 Y o
LW‘JR’NL‘]J‘LAW]‘VWIﬂﬁ@aﬁ‘ﬂumﬂﬁu%‘lﬂ 1’?ll']ﬂﬂ?TN?TLN@Laﬂﬂﬂumuqﬂﬂﬁlqﬁsﬂglﬂﬂmu LLagN183

a a
9
A A

] a J a a
ludsgaiifmamsvianu (aue @1l taznanun Aneynm 2547:113)

Q

Y Y ~
IANNNU = AUNUANIN

AN — AuUALLL ALY

22 AszeznaAunNu (Payback Period: PB) fAn $1uanilnnenisez 185ukuainu

ISULINVDIIATINITATUAUNT HTONNUIEDITLILANAIZUARUAAAS AUV IATINITUA

1w 4 o

[ A A aA & g aA a A
L‘VI']ﬂ'iJf’quJ uuatlu 2 psal A nsANMHAUNTUNATEUERUAAAIN ZAUIUKNITSISLIA

o

A a 1 ~ a A 1 A < A A
ﬂunui@ElmﬂizuamuaﬂLmazﬂ‘lﬂmimuammmmﬂ aaunsanasuunsannssue

Ruaauaazd) limdu Auoa lasmsmuiunssuaRuanazay 1iTos q awnnaszuaituaa

Vo s o SAN YA A Vo a PR 4
ﬁzﬁmzmmu&juﬂ WﬁaWﬁWqﬂﬂﬂigﬂglﬂﬁTﬂunuﬂ)’uﬂu (@ﬂ‘;]ﬂ@ Wﬂﬁquu, 2544: 246)



a

2.3 A5yamilegiiugns (Net Present Value: NPV) o wasinvesyamilogiuues

a

ATSUERUAAT VA NTZUARUAADIE TagtNAAaAdI80ATINAADULNUNADINTT

% a [

1 Y o 1 dy
yamilagiiugniawnsasiua ladsaumsee 11l

a

CF, CF,
n

NPV = CFy+ —— + . ——
(1+k) (1+k)

[
=

[ Y a =
fvuali CF = nszuantudaa o in

n o= 0,1,2...N
£
N = szoznaidugalasing
k= Aunuaiuiinvesdunu eAma wadawand, 2544 238)

2.4 3§é’mmammmuﬁuﬁﬁq (Internal Rate of Return: IRR) A9 BATIHANDULNY

d' o Y Y &Y a d' J Yo 1T v oA Q‘ =
“I/]“I/]ﬂ“l"iﬂ;]jﬁﬂ"l‘l]ﬂﬂ u‘lJ’ENﬂi%!LﬁNUﬁﬂ'ﬂﬂTﬂ’Nﬁ]gllﬂﬁ‘]_lcluf]uTﬂﬁWI"Iﬂ‘UNMﬁQ“IQMLﬂJLLiﬂWE]ﬂ

[ d' Y a o 9Y o 1 dy
ammammmummmqmmsamum'lﬂmﬁumﬁm”lﬂu

[ Y a =
fvuali CF = nszuantudas o U

E4
Ny & iZEJZL’JaWﬁu’Q@]IﬂiQﬂTi

@ { 9 a a Jd o 4
r = ammammmuﬁgmmﬂ (GhRER NWIAGWAIY, 2544: 240)



L v A 1 = A 1 1 ag
3. Lﬂﬂ!"lﬂ(luﬂ15&5]ﬂﬁuiﬁ]’ﬂiﬂiﬂﬂﬁuﬂ’ﬂm‘ﬁhwﬁJJhl‘L!ﬂ”ISﬁ\‘i‘i’!uWii’Jth UBDIAASID

b))
Lo
=

3
3.1 9AANNU (Break Even Point) 157
k4
3.2 izﬂznmﬁunu (Payback Period: PB) Yszeznandu
1 o a A ' A A g
3.3 yaaiag1fugns (Net Present Value: NPV) UA110n31 0 H3olA il u1In
3.4 0A3WAAPULNUNUNDSY (Internal Rate of Return: IRR) Himigeniiandelonid
v

YouNu 1wu gennoasmenieduidiniszdr uieganAunUUeIRIUNY U ganoas

dy a Y o
aonitaaun luilegiiv

ad =X
VB UVAUAZIBNIIANT
= I = v 9 a s 4 dy
lei’T]JLﬂl@]ﬂ'ﬁﬁﬂi&lTHJHﬂTiﬂﬂHTﬂTﬂL!ﬁﬁQﬂlﬂy}ﬁﬂiNﬂ“N (Primary Data) RIS GEN
d‘d dy g/} 1 % ; ) 2 v 1 9 1 )
UNNTEMNUMTAIIUNNTENINULG 1,000 msuull‘ﬂ {11! 3 DUNDUDIWNIALUNT llﬂllﬂ DUND
’ ° v ° ) £ Ao o 2 s )]
FUNY DUNDAUTY LUAZDUNDIDININ HINUIUMIAY T sy Iﬂﬂﬂ?ﬁi%t!ﬂ‘ﬂﬁ@ﬂﬂ]ﬂlmg
Y] 4 [ 1 o Y A ~ s A dy
MITUNHU Iﬂﬂ%ﬂﬂquﬁ]ﬂﬂ]u]ﬂﬂl@ﬂﬂ?iuqﬂ 3 Awia o van 1 vhsun@esunnszm
o @ o ¢ = s A o
AUIU 1,400 — 1,500 €17 1UIU 2 Wisu vinen 2 ¥suN@EeIunnIZmIIUIU 1,200 — 1,300
) 4 ~ s A dy o ) J
2311 2 wazvhsvvan 3 hisun@eaunnszmInuIu 1,000 — 1,100 917 31UIU 3 sy
qu/ o a 4 Ya Y A ' o a
%Tﬂuu‘1/]1ﬂ']i’Jm313Wﬂa@]ﬂﬂllﬂujﬂﬂsl%?‘ﬁi]‘ﬂﬂﬂnu ITYTLINTNUNU yjamﬂ%@uug‘m uae
ad o A Y a dyw 3 9 J a A = Y
ATDATTAAADVUNUNUNIGTT UINITINUIUNVUDYAITNUHAINAYHY (Secondary Data) ‘ﬁ)’ﬁhlﬂ

v

nnnsduadazsiuswdoyannena1snInIms wilde tazauIdenneidos

v
Yo A

=2 a Y Yo 3 =
Gl,uﬂTi‘f”fﬂH1')!?]5131(79’]1'!1/!1'!!!,@13Wa@]'ﬂ‘]J!W]uvlﬂﬂTﬁuﬂ"UuﬁfluﬂWﬁﬁﬂ‘HT]’hﬂQu

b4

= 9 dy [y Y] 1 ¢S aAn ~
1. MIANEIAUNUUBINIAGIUNNTEN TUTINTAUNT VoI TNNNNMTREIUNNIZ
A 4
aaa 1,000 dvull Tu 3 dunevesdaniauns 1dun dunegaiu sunomutde uazdune
9 o 4’,’ ay 4 A o 1 FI 1 9 o a
599071 Teau 7 vhsu mednama lsnglunsaamu uaga lgaelumsaninau
[ FI I~ a d'ﬁ} 1 A
1.1 ald1elumsaanu (nvestment Cost) HuRuUNADINIGIUNTAINUTULIN
9 [ 1 9 A 1 4 dy
Usznouale Aneaielsusen tazaglnsaimsmeaunnssn
1 1 o Aa . [~ a { 1 4 1 a
1.2 m1491elumsdniiuau (Operating Cost) uiiundesnaiions linaela
9 1 1 1 1 :’ 1 1 1 ) [ A
Usgnoudie Aunnszm Ae1ms Awssau anh a1l wagageunsuiiigessn Isusou

4 dy
Lmzqﬂﬂsmﬂmam



10

= A o Y g Y 1
2. MIANYINAADULUNY (Return) [iDAIUIUNITI8 IAIAMTEasauAnTzN 1dun
2.1 Mamsame lduansgm
2.2 MNMTNHUIBUNNTLN

o 1 Aa o 4 9
2.3 mﬂmimﬁmﬂwa@mmmwaaﬂ%

= 9 Jaa o :// an
3. miﬁﬂymunuuazNammmu”lumsamu Tag1$35A51EHNAADUUNUNG 4 15

3.1 3’%@@?Sjnuu (Break Even Point)

3.2 AB328z81AUNU (Payback Period: PB)

an

33 ﬁgaﬁwﬂ%ﬁ;ﬁuQﬂﬁ (Net Present Value: NPV)

[

3.4 ITONTINANDUUNUNUNDSTA (Internal Rate of Return: IRR)

a g a 4 < Y] v v o
1um‘nm51wvmmmu Lﬁ’é]flﬂTﬁLﬂ‘]J‘i’J‘]Ji'JﬂJ"ll@ialjaGEJ‘Ui@Ell,l,ﬁ’) THIWITOATUINU

wieae 9 TaeldTisun5u Microsoft Excel u11lszunanadeyainneidos



